

创全国文明城市 建美丽宜居家园

市创文办通报7月下旬创文主要问题

本报讯(记者王孟鹤)8月5日,市创文办发布通报,通报7月27日至31日市创文办指导组发现的主要问题。指导组发现光明路、开源路、中兴路、新华路、祥云路沿线公交站亭创文宣传版面不足30%,存在大量妇科广告。站亭垃圾箱污损严重,垃圾分类标识模糊不清。公交车体创文宣传内容少或内容陈旧过时;车内拉手上有男性病广告;车内消防设施过期或无法使用;部分车内禁烟标识脱落。公交车公司火车站站场内,地面有油污,垃圾落地,杂草丛生,黄土裸露;存在乘客停车场内等车现象。出租车司机议价、拒载、不打表、不提供发票、公交站牌违规停车、监督卡缺失;未提醒乘客系安全带等现象屡有发生;司机文明用语不达标;车内及工作台有明显灰尘,卫生状况有待提高。市区西环路、黄河路全路段无道标线。无道标线。焦店立交桥下无交通信号灯,无道标线,黑车非法营运、乱停乱放,交通秩序混乱,路面坑洼,卫生状况差。姚电大道、亚兴路涵洞桥下未规划停车位,车辆乱停乱放,造成交通拥堵。和顺路火车站附近,车辆乱停乱放,路面破损坑洼,积水较多。光明路中段路面老化,不平整,无法划线。光明路与建设

路交叉口马路道沿石严重损坏,黄土裸露。湖滨路路面无标识,建筑垃圾、生活垃圾堆积,杂草丛生,路沿石损毁。吉祥路无交通标识线,路边绿化带内生活垃圾、建筑垃圾堆积,杂草丛生;吉祥路与湖滨路交叉口有施工队把泥浆灌入下水道现象。中兴路步行街路段,电动车、私家车乱停乱放,机非未分离,行人横穿马路。平顶山技师学院、河南质量工程职业学院、平顶山工业职业技术学院、河南城建学院的部分社会主义核心价值观展板陈旧,缺少“文明健康 有你有我”宣传内容,停车不规范,无志愿者服务站点或站点无人值守。各社区普遍存在居民遛狗不牵绳,私拉电线充电现象。新华区联盟路社区、中兴社区、三七街社区、红旗街社区、金山社区、体育场社区、新程街社区创文宣传内容不规范或展板有破损。联盟路社区、中兴社区、文化宫社区、三七街社区、团结路社区、红旗街社区、优胜社区、乐福社区院内有杂物、垃圾堆积。中兴社区、三七街社区、乐福社区停车秩序混乱。卫东区东联北社区、地质社区、创文宣传内容不规范或展板有破损。东联北社区、月台社区、环东社区、新优社区、

优越社区、葛庙社区院内有杂物、垃圾堆积。五条路社区服务中心部分功能场所未开放。新优社区流浪狗到处乱窜。葛庙社区办公场所卫生间脏污。湛河区程庄社区、车站社区、公交社区创文宣传内容不规范或展板有破损。光东社区、河滨社区、东风社区、建兴社区、程庄社区、车站社区院内有杂物、垃圾堆积。公交社区有机动车占压消防通道。高新区高阳社区创文宣传内容不规范或展板有破损。高阳社区、神马尼龙社区院内有杂物、垃圾堆积。神马尼龙社区机动车停放不规范。平东站社区三线凌乱。体南市场、开源商贸城、胜利街市场、青石山摊点、魏寨农贸综合市场、东环路综合市场、火车站综合市场、西苑市场、东风路市场、高楼惠民早市创文宣传内容不规范、展板有破损或未形成创文宣传氛围,卫生环境脏乱差。胜利街市场、青石山摊点、魏寨农贸综合市场、火车站综合市场、东风路市场流浪狗较多。体南市场、开源商贸城、胜利街市场、火车站综合市场有私拉电线充电现象。火车站综合市场、西苑市场投诉机制不完善,公平秤未启用。市第一、第三、第四、第五人民医院

和市中医院、平煤神马医疗集团总医院、新华区医院、现代妇产医院缺少“文明健康 有你有我”宣传内容。市第一、第二、第三、第五人民医院和市中医院、平煤神马医疗集团总医院禁烟区有吸烟现象。市第一、第二、第三人民医院和平煤神马医疗集团总医院、新华区医院、现代妇产医院投诉机制不健全,志愿者服务站建设不规范。市中医院电车堵塞消防通道;无障碍厕所内堆满杂物,马桶损坏,不能使用;中药渣露天堆放,卫生环境较差。多数培训机构无营业执照和办学许可证,不符合培训办学资质;部分消防器材失效,消防通道不达标;缺少社会主义核心价值观宣传展板;缺少餐饮许可证;个别机构煤气罐装在教室内,存在严重安全隐患。火车站广场地面污渍较多,路面及部分垃圾桶破损。河滨广场、鹰城广场、湛河两岸存在遛狗不拴绳、粪便未清理现象,无工作人员劝导制止。河滨公园、白鹭洲国家城市湿地公园部分设施老旧损坏,宣传展板缺失破损。市创文办要求相关各责任单位和部门严格按照《全国文明城市测评体系操作手册》实地考察测评内容、标准进行尽快整改。

岳杰勇在创建全国文明城市氛围营造工作推进会上强调

凝聚创建共识 汇集攻坚合力

本报讯(记者王孟鹤)8月5日上午,市创建全国文明城市指挥部召开专题会议,部署推进创建全国文明城市氛围营造工作,市委常委、宣传部长岳杰勇出席会议。岳杰勇强调,要明确创建思路,以培育践行社会主义核心价值观为主线,以提高市民素质和城市文明程度为重点,以各种创建活动为载体,不断创新宣传形式和手段,拓宽宣传领域和覆盖面,为创建全国文明城市营造浓厚氛围;要注重方式方法,通过举办文明素质培训、开设专题专栏、张贴悬挂公益广告、开展形式多样的

创建活动,集中发力、广泛动员,促进市民素养持续提升;要把握工作重点,借助全媒体平台,深入宣传创建全国文明城市的重大意义、目标任务、工作部署和具体要求,深入解读测评体系内容,深入报道先进典型和先进人物,推广创建中的好经验、好做法,不断提升群众的知晓率、支持率和参与率;要严格工作要求,细化标准,加强督查,以良好的工作作风推动各项任务落实落地,形成整体联动、条块结合、分工负责的工作机制,汇集齐抓共管、共同参与的强大创建合力。

全市食品安全工作推进会议举行

刘文海出席

本报讯(记者韩江波)8月5日下午,全市食品安全工作推进会议在市委、市政府办公楼举行,副市长刘文海出席会议。刘文海指出,今年以来,全市各级各有关部门认真贯彻落实市委、市政府关于食品安全工作的决策部署,深化食品安全治理整顿,健全食品安全监管体系,各项工作取得较好成效。各级各有关部门要切实增强做好食品安全工作的责任感和紧迫感,牢固树立底线意识,强化底线思维,时刻紧绷食品安全这根弦,更加自觉地落实食品安全责任制,严密排查风险隐患,有力规范市场秩序,实现全市食品安全形势持续稳定向好;要突出重点,全面提升食品安全综合治理水平,进一步加强对队伍建设,强化监督执法,健全防范应对机制,加强宣传引导,推进社会共治;要强化措施,深入推进食品安全创建工作,全面实施“双安双创”工作,大力推进全国文明城市创建工作;要落实责任,加强组织领导,加强部门联动,形成工作合力,加强督查督办,严格责任追究,确保各项工作措施见真见效;要以对人民群众高度负责的态度,切实提升政治站位,练内功、用真功、下苦功,持续抓紧抓实抓细食品安全工作。

序,实现全市食品安全形势持续稳定向好;要突出重点,全面提升食品安全综合治理水平,进一步加强对队伍建设,强化监督执法,健全防范应对机制,加强宣传引导,推进社会共治;要强化措施,深入推进食品安全创建工作,全面实施“双安双创”工作,大力推进全国文明城市创建工作;要落实责任,加强组织领导,加强部门联动,形成工作合力,加强督查督办,严格责任追究,确保各项工作措施见真见效;要以对人民群众高度负责的态度,切实提升政治站位,练内功、用真功、下苦功,持续抓紧抓实抓细食品安全工作。

刘江在察看征兵体检工作时指出 为部队输送更多优质兵员

本报讯(记者何思远)8月5日,我市2020年度征兵体检工作启动。副市长、市征兵工作领导小组组长刘江,军分区副司令员、市征兵工作领导小组副组长冯亚辉到新华区征兵体检站进行察看。刘江一行走进新华区人民医院体检中心眼科、内科、外科、待检室等科室,详细了解体检标准和流程,慰问征兵体检的医务人员,同前去体检的部分应征青年进行交流,预祝广大应征青年如愿穿上军服,成为真正军人,勉励大家在部队成才成长、报效祖国,以实际行动为实现“强国梦、强军梦”贡献青春力量,为家乡人民争光。刘江指出,承担体检任务的医院要强化责任,严把体检关,把更多身体素质过硬的优质兵员输送到部队,不辜负党和人民的信任与重托。各级各有关部门要切实提高政治站位,以对党和国家、对军队高度负责的态度,全力服务好征兵体检工作,高标准完成各项工作任务。

上军服,成为真正军人,勉励大家在部队成才成长、报效祖国,以实际行动为实现“强国梦、强军梦”贡献青春力量,为家乡人民争光。刘江指出,承担体检任务的医院要强化责任,严把体检关,把更多身体素质过硬的优质兵员输送到部队,不辜负党和人民的信任与重托。各级各有关部门要切实提高政治站位,以对党和国家、对军队高度负责的态度,全力服务好征兵体检工作,高标准完成各项工作任务。

汝州市开展文明诚信经营示范店评选活动

本报讯(记者魏森元)8月5日,汝州市文明办主任王留剑介绍说,为进一步强化社会公众和市场主体做文明人、办文明事的思想认知,营造健康和谐、文明诚信的社会环境,汝市启动了2020年“文明诚信经营示范店”评选活动。据介绍,此次评选活动以培育和践行社会主义核心价值观为核心,以提高市场主体的道德素质和社会文明程度为目标,强化市场主体的道德观念、诚信意识,鼓励商家诚实守信、合法经营、诚信兴商,激发经营者自觉践行文明诚信经营意识,不断推动全社会形成“践行价值观、文明我先行”的道德风尚。评选对象主要针对在城区主干道、各乡(镇)政府所在地经营小食品店、小餐饮店、日杂店、眼镜店、五金店、服装店、百货店、美容美发店、商场超市、宾馆等的商户。该市将对文明诚信经营示范店实施动态管理,每半年开展一次检查评比,对不能坚持诚信经营或发生违法、违规行为和其他原因不能继续经营的商户,经调查核实后,取消其文明诚信经营示范店资格;加强对受表彰的示范店的指导、提升和监管。王留剑说,各行业主管部门及市场监督管理部门根据日常监管中暴露出来的新情况和群众反映比较集中的问题,加大对存在失信风险的示范店监督检查力度,严格落实“红黑榜”制度,对查实的违法违规失信行为,进行集中曝光并开展集中整治,提高其失信违法成本,始终保持高压严管态势。



开展创文宣传

8月5日,湛河区荆山街道志愿者向沿街商户宣传创建文明城市相关知识。为助力我市创文工作有序开展,湛河区荆山街道组织志愿者走上街头,广泛宣传文明、健康的生活、行为方式,引领群众从我做起,从小事做起,携手共建文明城市。本报记者 姜涛 摄

宝丰县党员志愿者助力文明城市创建

本报讯(记者王鹏 通讯员范淑娟)8月4日清晨,在宝丰县世纪城小区门口,一位居民推着婴儿车从坡道走下,两名身穿红马甲、头戴小红帽的志愿者立即上去帮忙。当天,宝丰县住建局房产事务中心党支部组织党员志愿者来到这里,开展“党员齐参与、共创文明城”创建全国文明城市志愿服务活动。为提升居民满意度、幸福感,宝丰县住建局积极行动,以物业升级为重点,以等级评定为抓手,对城区26个社区、28家物业服务企业实施标准化分级管理,进一步加强物业服务管理制度、公共秩序、环境卫生等方面的规范化管理,提升物业服务水平。该局先后制定了《创建专项整治提

升行动方案》《物业管理突出问题集中排查整治行动方案》,采取机制创新、管理创新和服务创新模式,建立物业管理标准化体系,提升城市服务水平;督导帮助物业服务企业申报全省、全市物业服务示范项目。该局积极发动党员志愿者助力文明城市创建,引导居民参与垃圾分类等活动,倡导绿色环保理念。今年以来,该局组织开展党员志愿者服务50余次,送政策进小区30余次,向居民发放政策解读宣传单1000余份。

2020年1-6月份各县(市、区)主要领导外出招商选资情况通报

1-6月份,各县(市、区)主要领导外出带队招商共计41次。其中,宝丰县10次,汝州市、舞钢市、郟县、石龙区、高新区各4次,鲁山县3次,叶县、新华区、卫东区、示范区各2次。现将2020年1-6月份各县(市、区)主要领导外出招商情况予以通报。

平顶山市招商选资工作领导小组办公室 2020年7月27日

Table with columns: 行政区域, 次数, 外出招商主要领导, 时间/地点. It lists the number of times leaders from various districts like 汝州市, 舞钢市, 宝丰县, etc., went out for investment promotion in 2020.

平顶山煤炭技师学院2020年招生简章

平顶山煤炭技师学院前身是平顶山煤矿技工学校,成立于1978年7月,由中国平煤神马集团主办,是国家重点技工学校。现有教职工412人。

Table with columns: 序号, 专业代码, 专业, 计划, 培养层次, 备注. It lists various vocational programs such as 焊接加工, 机电一体化技术, 汽车制造与装配技术等.

1.即日起即可报名。2.应在初中毕业生(不限成绩)及广大有志社会青年均可报名。3.报名地址:①南校区:平顶山工业职业技术学院图书馆一楼。②北校区:平顶山市平安大道西段七矿院内招生办公室。咨询电话:0375-7018631,7018632 13503751633 13503429258